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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO, DA TERCEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO BRAGADO, 
ESTADO DO PARANÁ. 
 
VICE-PRESIDENTE: Dante Conrado Mundt 
1ª SECRETÁRIA: Simoni Stein Tornquist 
 
VEREADORES PRESENTES: Ademir Marcelo Kochenborger, Adilson Manhabosco, Cleonice 
Schirmer Strenske, Dante Conrado Mundt, Egídio Mattjes Rodrigues, Jonatan Fernandes, 
Mauricio Lunkes, e, Simone Stein Tornquist.  
 

Aos seis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, nas dependências da sala 

de Sessões da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do Paraná, Avenida Willy Barth 

nº 2889, às 18h00min, foi realizada a 3ª (terceira) Sessão Ordinária da Terceira Sessão 

Legislativa da Oitava Legislatura; Os trabalhos foram abertos pelo Senhor Vice-

Presidente, Vereador Dante Conrado Mundt, que substituiu o Presidente pelo motivo de 

viagem oficial como o Prefeito Municipal para Brasília, Invocando a Proteção de Deus 

declarou abertos os trabalhos da Sessão; Após submeteu em discussão e votação a ata 

da sessão anterior, ninguém se manifestando declarou aprovada por unanimidade de 

votos; A sessão contou com a presença de todos os Vereadores. Por determinação do 

Presidente a 1ª (Primeira) Secretária, Vereadora Simoni Stein Tornquist passou a fazer a 

leitura das seguintes matérias do PEQUENO EXPEDIENTE: Edital de Convocação nº 

003/2023; Acordão de Parecer Prévio nº 219/22, do Tribunal de Contas, relativos a 

Prestação de Contas do Município, referente ao exercício financeiro de 2021, 

encaminhado para a Comissão de Finanças e Orçamento para estudos e apresentação de 

Projeto de Decreto Legislativo pela aprovação ou rejeição das contas; Projeto de Lei nº 

002, de autoria do Executivo Municipal que Dispõe sobre a alteração da Lei nº 1.623, de 

12 de dezembro de 2018, encaminhado para as Comissões Permanentes de Justiça e 

Redação e Educação, Saúde e Assistência para estudos e pareceres técnicos; Indicação nº 

004, de autoria do Vereador Egídio Mattjes Rodrigues que Sugere arborização junto ao 

Lago Municipal; Ofício nº 043, do Executivo Municipal, que convida os Vereadores para 

participar da Programação da Festa do Cupim; Oficio nº 044, do Controle Interno, que 
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encaminha relatório Trimestral de Atividades da Unidade de Controle Interno; e, Convite, 

da Secretaria Municipal de Ação Social, convidando ao Presidente para Frente de Honra 

e Pronunciamento das Autoridades, no evento alusivo ao Dia da Mulher, que será 

realizado no dia 08 de março de 2023, às 19:30 horas, na Rua Coberta. GRANDE 

EXPEDIENTE: O Vereador Egídio Rodrigues saudou o presidente da casa, demais 

vereadores, funcionários do Legislativo, comunidade presente e aos demais que 

acompanham a sessão através das redes sociais. O Nobre Edil utilizou o espaço da tribuna 

para falar sobre sua indicação de número 04/2023, que trata sobre arborização no lago 

Municipal, com plantio de árvores frutíferas e árvores próprias para sombra, 

proporcionando assim, um lugar com mais sombra, onde os munícipes e usuários podem 

fazer suas atividades físicas, tomar terere com amigos e familiares, descansar e desfrutar 

com mais conforto naquele local. O Vereador justificou seu pedido destacando que 

quando aconteceu a pescaria no Lago foi cobrado pelos Munícipes a respeito do assunto. 

Outro assunto abordado pelo Nobre Edil foi a respeito de um recurso no valor de R$ 

750.000,00 (Setecentos e Cinquenta Mil Reais) proveniente de emenda parlamentar 

cedida pelo Deputado Giacobbo, este recurso vem direcionado para o Município e o 

Prefeito pode utilizá-lo para diversos fins, o Vereador mencionou que ele, Vereadora 

Cleonice juntamente com o Vereador Mauricio se reuniram com o prefeito Municipal e 

selaram um compromisso para que esse recurso seja destinado para construção da 

Capela Mortuária, segundo o Vereador é uma cobrança da Comunidade Bragadense, para 

que este projeto saia do papel visto que esta obra foi prometida na campanha. O nobre 

Edil também sugeriu que seja feita uma audiência pública para definir o local da 

construção desta obra. O Vereador finalizou seu discurso pedido o voto para aprovação 

de sua indicação. ORDEM DO DIA: Indicação nº 004, de autoria do Vereador Egídio Mattjes 

Rodrigues que Sugere arborização junto ao Lago Municipal, após discussão foi aprovada 

por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 

Utilizaram-se do espaço os Vereadores: Egídio Mattjes Rodrigues, Cleonice Schirmer 

Strenske, Mauricio Lunkes, Jonatan Fernandes, Ademir Marcelo Kochenborger e Simoni 

Stein Tornquist. Nada mais havendo a constar, foi lavrada a presente ata, que após lida, 
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vai assinada pelo Senhor Vice-Presidente e Primeira Secretária, Pato Bragado, aos seis 

dias do mês de março de dois mil e vinte três.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

 
Simoni Stein Tornquist                                                         Dante Conrado Mundt 
       1ª Secretaria                                                            Presidente 
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